COMPUTER ASSOCIATES INTERNATIONAL INC Form 8-K October 25, 2005

Table of Contents

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION WASHINGTON, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT PURSUANT TO SECTION 13 OR 15(d) OF THE SECURITIES EXCHANGE ACT OF 1934 Date of Report: October 25, 2005 (Date of earliest event reported)

Computer Associates International, Inc. (Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware (State or other jurisdiction of incorporation)

1-9247 (Commission File Number) 13-2857434 (IRS Employer Identification No.)

One Computer Associates Plaza Islandia, New York (Address of Principal Executive Offices)

11749 (Zip Code)

(631) 342-6000

(Registrant s Telephone Number, Including Area Code) Not applicable

(Former name or former address, if changed since last report.)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2 below):

- o Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

TABLE OF CONTENTS

Item 2.02. Results of Operations and Financial Condition.

Item 8.01. Other Events.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

SIGNATURES

EX-99.1: PRESS RELEASE

EX-99.2: PRESS RELEASE

Table of Contents

Item 2.02. Results of Operations and Financial Condition.

On October 25, 2005, Computer Associates International, Inc. (CA) issued a press release announcing its financial results for the fiscal quarter ended September 30, 2005. A copy of the press release is attached as Exhibit 99.1 hereto and is hereby incorporated by reference into this Item 2.02.

Item 8.01. Other Events.

On October 25, 2005, CA issued a press release announcing an increase in its share repurchase program. A copy of the press release is attached as Exhibit 99.2 hereto and is hereby incorporated by reference into this Item 8.01.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

- (a) None
- (b) None
- (c) Exhibit 99.1: Press Release dated October 25, 2005, relating to CA s financial results.

Exhibit 99.2: Press Release dated October 25, 2005, relating to CA s share repurchase program.

Table of Contents

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

COMPUTER ASSOCIATES INTERNATIONAL, INC.

Date: October 25, 2005 By: /s/ Kenneth V. Handal

Kenneth V. Handal

Executive Vice President, General Counsel and Corporate Secretary

pson

Investment Director, CalPERS

Scott M. Stringer New York City Comptroller

1 http://www.cii.org/files/publications/misc/08_05_15_Best%20Practices%20-%20Proxy%20Access.pdf 2 http://www.cfapubs.org/doi/pdf/10.2469/ccb.v2014.n9.1

PLEASE NOTE: The cost of this solicitation is being borne entirely by CalPERS and is being done through the use of the mail and telephone communication. CalPERS is not asking for your proxy card. Please do not send us your proxy card. For additional information, please contact Garland Associates, Inc. at (561) 366-1165.

CalPERS Public Employees' Retirement System Shareowner Alert